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Ata da 32' sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 6 de setembro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Flavio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de 

Alvarenga e  Willer  Borges Leite. Estando ausente o vereador Everaldo Euripedes Campos com justificativa. 0 

senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou à 1' secretária, 

vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Em tempo o senhor presidente 

informou que considerando o pedido de vista do vereador Adamilson foi retirado de pauta para mais analise o 

projeto de lei 030/2021 que que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de Minas 

Gerais através da Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais, visando a municipalização da escola 

estadual Deiró Borges e da outras providencias. Seguindo a pauta passou-se a discussão e votação em 2° turno 

do projeto de lei 029/2021 que altera o  art.  7° da lei municipal n° 774/2017 que cria o Conselho Municipal de 

Esportes, tendo por objetivo aumentar o número de representantes da sociedade civil na composição do Conselho, 

o qual foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequencia foi feita a votação dos requerimentos 30 e 

31/2021. 0 requerimento 30, de autoria dos vereadores Waltair e Elquy, solicita ao prefeito que seja informado se 

o município pode providenciar as obras necessárias para regularizar o fornecimento de água em alguns imóveis 

do loteamento Campos Verdes, próximo ao ginásio poliesportivo  Dr.  Luiz Gonzaga Kallil Abrahão e quais medidas 

foram tomadas pelo município até o momento, no intuito de tentar resolver o problema enfrentado pelos moradores 

daquela localidade. 0 requerimento 31/2021, de autoria dos vereadores Waltair, Dulce e Elquy solicita do prefeito 

o encaminhamento da cópia dos seguintes processos licitatórios: 1 - Pregão Presencial Registro de  Prey)  n° 

65/2021, Processo n° 76/2021 — Registro de prego para contração de clinica veterinária para realização de serviços 

de atendimento e exame dos cães abrigados no canil municipal. 2 - Pregão Presencial Registro de Prego n° 

51/2021, Processo n° 59/2021 — Registro de preços para contratação de empresa especializada em castração de 

cães para o canil municipal pertencente à Prefeitura do Município de Campos Altos. Ambos os requerimentos 

foram aprovados por todos os edis. Nos assuntos diversos o vereador Adamilson falou do seu oficio juntamente 

com a vereadora Dulce encaminhado ao secretário municipal de saúde pedindo providências sobre as constantes 

reclamações dos usuários do PSF 3 sobre o mal atendimento prestado pela médica Mayra Santana Leite, assunto 

reiterado pelos edis. 0 vereador Flávio trouxe mais informações sobre a nota do IDEB das escolas do município 

de Campos Altos em comparação a Escola Estadual Deiró Borges. A vereador Elqu comentou sobre o projeto 
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de lei 030/2021 que trata da municipalização da referida escola estadual e pediu ao senhor presidente que não 

coloque o projeto em pauta enquanto as dúvidas não forem sanadas na audiência pública, inclusive comentou 

sobre a audiência que teve recentemente na cidade de Araxa para tratar sobre a mesma matéria. A vereadora 

questionou o ponto de vista apresentado pelo vereador Flávio e enfatizou que não é contra à qualidade do ensino 

do município, mas sim sua preocupação é com a situação dos professores. 0 vereador Flávio disse que respeita 

a opinião da vereadora, mas de acordo com seus estudos considera que a municipalização da referida escola 

estadual será benéfica. Houve divergências de opiniões entre os dois vereadores. Na oportunidade o senhor 

presidente, vereador Jonnas, leu uma mensagem em comemoração a data cívica do dia 7 de setembro em que é 

lembrada a Independência do Brasil. E não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 6 de setembro de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa  (Vic 	'dente) 	 Ct91.0  

LLOc..a Dulce Corrêa Teixeira  (la  Secretária)  

Willer  Borges Leite (2° Secretário) 

Elquy Aparecida Gonçalves 

Flavio da Silva Gabriel 

Mauro  Diego  de Oliveira 

Waltair de Alvarenga 
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